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AJALAH  ISRAEL   אילה  ישראל 
 

Notulen Bestuursvergadering 01.07 op dinsdag 19 juni 2001  
t.h.v. Riwka Rachman 

 
Aanwezig: Berthie, Baruch, Marthi (notulist), Menno, Philip en Riwka 
Afwezig met bericht: Miriam wegens verblijf in buitenland 
 
 
1.Vergadering 01.08 zal plaatsvinden op 10 juli t.h.v. Marthi, Rech.Hatayassiem 16 Jerusalem, aanvang 10.30 
uur. 
 
I.v.m. volgende vergaderingen worden diverse vacanties opgegeven: 
Berthie:  van 2 september tot 11 september 
  24 september tot 7 oktober 
Menno:  11 juli  tot na Rosh Hasjanah 
Baruch:  november 
 
2.Vaststelling notulen 01.06 
Menno merkt op: Onder punt 3, n.a.v. verslag gesprek met Bas Bijl: niet 6-7 jaar doch langere termijn. 
Aangezien ook de gevraagde schriftelijke bevestiging van het gesprek nog niet is ontvangen, zullen we dit 
nogmaals aan Bas Bijl vragen. 
Baruch: Pag. 4 Vraagt wie het lid P. is dat hem eventueel zal bellen voor uitleg in iwrit. 
N.a.v. punt 6 benadrukt hij dat het van belang is dat de actie van Lidy Tropp een prive-actie is en niet onder de 
vlag van Ajalah zal worden uitgevoerd. Berthie legt uit hoe dit is gelopen en beaamt Baruch's mening. 
 
Notulen 01.06 worden goedgekeurd. 
 
3. Financien 
Correctie op notulen dd. 15 april, punt financien: De Penningmeester had contact op moeten nemen met Jaap 
Cohen i.v.m. de belegging van de Dolman gelden waar voor Jaap offerte had aangevraagd bij andere banken 
dan de Abn/Amro. 
 
De nieuwe bankrekening is geopend en alle bedragen zijn overgeboekt. De oude rekening moet met Riek 
worden afgesloten. 
Stand van zaken per 12 - 06 :  Pakam: 27.043 NIS 
   Rekening courant   6.707 NIS 
 
4.Clienten 
Baruch: Heeft een paar mensen geholpen maar meer als vrienden, behoeft verder niet te worden vermeld. 
Menno: Heeft in Nederland gesproken met de plaatsvervanger Bruno van Elst van Els Unger over: 
Ge.:Moeilijke zaak, hij raadt aan geval van politie te laten rusten. 
Ga.:In ouderenhuis zonder 20/3 maar toch zijn alle vergoedingen en voorzieningen ingetrokken; hier ziet de 
raadsman wel wat in. 
Discriminatie 65 plus: Wordt behandeld door plaatsvervanger Bakhuis 
 
Het wetboek van de Wuv is voor professionals op een website beschikbaar; hij zal dat downloaden en aan ons 
doorsturen, kan dan in PC van Berthie. 
 
Art. 14: Verblijf in ouderenhuis voor proefperiode van 1 jaar is mogelijk zonder bijdrage uit eigen inkomen. 
 
Alimentatieplicht: Hiermee wordt bij scheiding geen rekening gehouden. Bij wegvallen partner is er een korting 
van 10 % ook al moet men alimentatie betalen. In Nederland is de alimentatiebetaling een aftrekpost voor de 
Inkomstenbelasting. 
 
Geval A: Probleem van al dan niet recht op Wuv. Is afgewezen omdat hij kind is uit gemengd huwelijk terwijl hij 
ondergedoken was. Dit kan naar de jurist maar we willen eerst achtergrondinformatie. 
 

Archief Philip Staal
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Philip: De WO II tegoeden zijn mijn clienten ! 
Berthie: 
Twee personen die 65 jaar worden, resp. in augustus en september, zullen lid worden. 
 
Raoul Loonstein (Hoofd med. buro) wil graag contact met Ajalah. In zijn algemeenheid zijn wij daartoe bereid. 
Van Gils wil anonieme rapportage van leden die moeilijkheden hebben met dokter Seijffers.. 
 
Op 21 juni a.s. zal er een gesprek met Dick Wentink en Miriam Ludrieks plaatsvinden; Miriam is erg geschrokken 
en wil dat Margreet Birnbaum bij het gesprek aanwezig zal zijn. 
 
Probleem met lid d.H: Hij had eerst contact met Berthie, daarna met Miriam en wil nu terug naar Berthie. 
Hiervoor moet een oplossing worden gevonden. 
 
Riwka: Iemand met problemen 20/3 en het moeten voorschieten van de inkoopsom. 
 
Zaak van Baruch gaat naar Lamphen 
 
4a. Met R.Leopold van Pur is een uitgebreid gesprek gevoerd, o.a. over het voorschieten van de inkoopsom 
voor ouderhuizen door de Pur. (B.R. wil hier graag gebruik van maken, dit is een mooie testcase om te zien hoe 
de Pur hiermee omgaat). Er is hem verzocht schema's over de dubbele aftrek AOW  en welke maatregelen de 
pur gaat treffen i.v.m. de slechte koersen; dit ter publicatie in de INFO. 
 
Het NIK verzoekt ons om deel te nemen aan een commissie i.v.m. wijziging 20/3; Riwka zal in de commissie 
komen en een stuk maken over deze zaak. 
 
5. Rondom uittreding Platform 
Tot datum vergadering zijn er 202 reacties binnengekomen waarvan: 
142  willen geen vergadering 
   7      "        "                         maar wel informatie 
  27  willen informatie 
176 (incl. de bestuursleden) willen geen B.L.V.  
 
21 willen een B.L.V. waarvan 6 niet zullen komen of voorbehoud maken. 
 
 
Van de twintig namen op de lijst voor de BLV hebben zich al een paar teruggetrokken. 
(Per begin juli: 6 teruggetrokken en 1 is geen lid) 
 
Er wordt besloten dat wij aan de Rasham mededeling zullen doen van onze uittreding en onze brief d.d. 9 mei 
aan SPI zullen bijsluiten.  
SPI heeft nu minder dan 9 leden; bij 9 leden krijgt men vrijstelling van betaling van.belasting. 
Op de binnengekomen brief van SPI (Roet en Elburg) over het in openbaarheid brengen, reageren we niet. 
Menno heeft op 9 mei 's avonds de brief aan John Koekoek (SIM) gegeven; dat wordt waarschijnlijk bedoeld met 
de openbaarheid in de brief van SPI. 
 
Er zijn stemmen, o.a. Jaap Cohen en Moshe Ben Baruch die van mening zijn dat er een actie onder de 
Platformleden moet worden georganiseerd om openbaarheid van zaken te vragen. Misschien kunnen zij, evtl. 
met assistentie van Riek Levie, een actie opzetten. Zal aan Jaap worden gevraagd. 
 
5.a. Voor een Buitengewone Ledenvergadering hebben we handtekeningen nodig en die hebben we niet. We 
wachten de vier weken af en indien men ons dan vraagt kunnen we hierop antwoorden dat we de 
handtekeningen niet hebben. Als SPI er om vraagt kunnen we de enquete publiceren. 
5.b. Het sturen van onze uittredingsbrief aan de bij SPI aangesloten organisaties is een discussiepunt; 
uiteindelijk wordt besloten dat de vertegenwoordigers van de diverse organisaties dit aan hun achterban/bestuur 
dienen te melden en niet wij. 
5.c. De reacties op de mailing in de begeleidende brieven en de opmerkingen op of bij de strookjes zijn 
hartverwarmend. 
Philip vertelt dat hij veel positieve en weinig negatieve reacties heeft gekregen 
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5.d. Degenen die om meer informatie heben gevraagd zullen een standaardbrief krijgen; Berthie en Marthi zullen 
hiervoor zorgen. 
Opmerking:Menno zit niet in SIM namens Ajalah maar op persoonlijke titel. 
 
6. De nieuwe INFO moet begin juli uitkomen met als inhoud:  
Reacties op de enquete 
Slavenarbeid 
Huishoudelijke hulp 
Schema dubbele aftrek AOW 
    "         koersen 
Wat doen onze advocaten 
Erkenning Israelische ouderhuizen 
Punten uit notulen 01.06 
 
7.a. Belangrijke, te behandelen post: 
Brief van Platform, zie boven 
Brief van mr. G. Polak, i.v.m. zijn vraag over de voorwaarden. We zullen Bas Bijl vragen om ons die te zenden, 
resp. ons een raad te geven. Op zijn vraag wie onze juristen zijn, krijgt Polak geen antwoord.  
Brief van mr. Bas Bijl m.b.t. van Gelder die op grond van de wet Openbaarheid Bestuur, inzage heeft gevraagd 
in onze verslaggeving m.b.t. de besteding van de Dolmangelden. Rapport is nu bewerkt voor website van Ajalah 
en VWS waarnaar hij zal worden verwezen. 
N.a.v. de brief aan lid P. m.b.t. de aanvraag AOW, merken Menno en Baruch op dat dit niet automatisch gaat 
maar dat dit moet worden aangevraagd bij Bituach Leumie. Marthi zal dit aan P. melden. 
 
8. Wat verder ter tafel komt 
Op 21 juni is de ALV van de Irgun Oleh Holland. Baruch zal Ajalah daar vertegenwoordigen. 
 
10. Rondvraag 
Baruch vraagt naar het ontvangen jaarverslag van de pleitbezorger. Marthi zal hem dit faxen. 
 
 

 


